

前些日子马云回国的消息突然就被很多人顶上热搜，很多人欢欣鼓舞，甚至阿里的股价一天就上升了5%。不明真相的吃瓜群众就纳闷了，为什么一个退了休马云出国回个国就这么大动静！那我们就从马云回国开始说起.....

2021年全球代码大会上马斯克突然问了主持人一个问题：马云去哪儿了？我们才意识到马云确实已经消失了很久了！对啊！爸爸去哪儿了？？？



去了阿里合伙人开办的云谷学校，跟学校领导谈笑风生，谈了人工智能chatGPT对教育的挑战与机遇，跟阿里的现任总裁逍遥子张勇一路同行！

随后第二天，阿里巴巴一分为六，6大业务集团，阿里云智能集团，天猫淘宝商业集团，本地生活集团，菜鸟集团，国际数字商业集团，大文娱集团，各集团业务彼此独立，自负盈亏，未来可能独立上市。

有意思的是：阿里现任老大道遥子张勇，直接担任了阿里云智能业务CEO，可能将直接发力新一代互联网技术，不管是元宇宙，3D，云计算，还是AI大模型主导，都有可能在之后的阿里业务中成为主导。

马云一回家，阿里就分家！那阿里的变革，是不是互联网巨头的变革方向，我们拭目以待！

想当初，

乔帮主手拿iPhone直接干出了一个前端行业，我们前端这孩子呱呱坠地。

马云一巴掌拍在这孩子的屁股上，哭声响亮，日后定成大器，于是电商风生水起盆满钵满，

雷军的小米定价纯粹是TMD捣乱的，IOS与安卓开始分庭抗礼，嵌入式开发和混合App直达顶峰！

一只企鹅不声不响吃的脑满肠肥。这都让前端茁壮成长。

前端的每一面大旗上都写着大佬的名字！

.....

可后来

口罩带在脸上，互联网被“重拳出击”，

阿里182亿，美团34亿，

滴滴变成了弟弟，蚂蚁金服没听到上市的钟声

袋鼠也不敢乱扑腾

企鹅更是一声不吭

随后的事情我们都经历了，

我们在囤药，互联网企业的低迷却无药可医，

中小企业，死的死伤的伤，

大厂在裁员，小厂在倒闭。

前端还算过得去，只是时长回忆过去

而如今

口罩终于摘下来了，就业压力大了，经济不景气了，要以经济建设为中心了。

于是李彦宏刚发布了文心一言啊！

刘强东又重掌大权立刻开骂啊！

马化腾说贪腐严重他要出手啊，

王健林实现了1200个小目标又成了地产首富啊

雷军也去了两会提了案促进AI发展啊，

(当然罗永浩的6亿“真还传”早已结局，跑路了！)

好像大佬们都不再沉默甚至回到了聚光灯下

这时候马云回国了！

马云的名字在一部分人看来，是约等于中国民营企业的存在，那企业又要有什么震动呢？

再看各公司的财报，企鹅第四季度净利润增长了19%，京东阿里百度也是净利润也一路猛涨，阿里海外业务更是超级加倍.....

好像有风了

我们前端的旗子好像又要在这阵风里飘起来了！

再说点儿事实：

美国的库克近日现身北京三里屯(男子拿出华为手机与之合影)，



全世界的大厂的当家人，他们都是来出席中国发展高层论坛的，
中国发展高层论坛，国字号的会议，
中国政府就是要告诉世界，
中国的经济又要搞起来了，市场又要活跃起来了，
在这个时间段马云回来了！

那我们看ChatGPT是怎么说的！马云回国有什么意义和影响？

1. 消除不确定性:近年来，马云在国外的时间较多，有关他与**政府的关系的传闻屡见不鲜。他的回国可能有助于消除一些市场和投资者关于阿里巴巴马云今日回国对中国和阿里巴巴集团来
2. 改善公司形象:马云回国可能有助于改善阿里巴巴在国内外的形象，增强公众对公司的信心。作为公司创始人，他的回归可能让阿里巴巴重新受到关注，进一步提升品牌价值。

3. 政策沟通:作为中国最大的电商平台之一，阿里巴巴在国内经济发展和政策制定中有着举足轻重的地位。马云回国可能意味着他将与政府部门进行更多的沟通与合作，共同推动中国互联网产业的发展。

4. 企业发展战略:在马云的领导下，阿里巴巴取得了举世瞩目的成就。他的回国可能会为公司带来新的战略思考和方向，促进阿里巴巴在各个领域的发展。

5, 个人影响力：马云作为中国最知名的企业家之一，他的回国可能会对其他企业家产生积极影响，鼓舞他们为中国做出更大贡献。

总之马云回国对于阿里巴巴和中国经济发展具有一定的积极意义，但也需要他在实际工作中发挥作用。

且不管马云回来有什么国际影响，这个人能不能的搞出大名堂来，但是已经隐约感觉到政策已经放开了，国际的投资要来了，国内互联网大佬们坐不住了。

春江水暖鸭先知.....杰克马回来了，互联网的江水要暖起来了啊！

杰克马这次是报春的燕子，

让国内看到，中国民营经济要搞起来了！要有信心，

让国外看到，中国经济稳定有活力，还不投资吗？

经济看好，互联网看好，前端就要看好！

风口会来，但是不管怎么来，

互联网肯定是依托，是主题，或者依旧是风口本身！

而写满大佬名字的前端大旗，还会在春风里飘起来~~~